我市住房公积金政策新调整

阶段性提高贷款额度 降低首付款比例

□记者 姜琰 杨扬

日前,记者从市住房公积金管理 中心获悉,为进一步支持缴存人刚性 和改善性住房需求,促进房地产市场 平稳健康发展,我市对有关住房公积 金使用政策进行优化调整,包括阶段 性提高贷款额度、降低首付款比例等 多项调整。新政自2024年9月1日

此次公积金政策调整的重点之 是阶段性提高贷款额度和降低首 付款比例。在主城区(亭湖、盐都、盐 南、开发区)购建自住住房的,符合贷 款条件的家庭,贷款最高额度由100 万元提高至120万元;符合贷款条件 的个人,贷款最高额度由50万元提 高至80万元。在各县(市、区)购建

自住住房的,符合贷款条件的家庭, 贷款最高额度由80万元提高至90万 元;符合贷款条件的个人,贷款最高 额度由40万元提高至60万元。住房 公积金贷款首付款比例也将进行阶 段性降低。首次申请住房公积金贷 款购买本市住房的,最低首付款比例 为15%。值得注意的是,上述两条阶 段性措施的实施期限至2025年12月

此外,改善型住宅、存量住房"以 旧换新"住房公积金贷款也将进行政 策支持,并将提取住房公积金支付购 房首付款政策有效期延长至2025年 12月31日。其中,缴存人家庭使用 住房公积金贷款购买改善型住宅(新

建商品住房)、绿色建筑(新建商品住 房)的,其住房公积金贷款最高额度 上浮20%。改善型住宅、绿色建筑、 装配式住宅住房公积金贷款额度支 持政策不叠加享受。符合我市住房 公积金贷款条件的缴存人,参与我市 存量住房"以旧换新"活动的,住房公 积金贷款最高额度上浮20%。





扫码看 -图读懂

扫码看 政策解读

市委社会工作部

举办全市"两企三新"、行业协会商会党组织书记培训班

为深入学习贯彻党的二十届三 中全会精神,认真落实中央和省委、 市委关于加强"两企三新"、行业协会 商会领域党建工作有关要求,提升 "两企三新"、行业协会商会党组织书 记专业素能,8月26日至28日,市委 社会工作部举办全市"两企三新"、行 业协会商会党组织书记培训示范 班。市委副秘书长、市委社会工作部 部长、市委"两新"工委书记邓小锋出 席并作党的二十届三中全会精神宣 讲报告,省委社会工作部行业协会商 会工作处副处长杜良灿受邀授课。 市县社会工作部门有关同志、全市 "两企三新"和行业协会商会党组织 书记培训示范班学员以及社会工作 领域有关代表参加。

本次培训采取理论授课、业务指 导、书记讲给书记听,现场教学、分组 研讨相结合的方式,聚焦党的二十届 三中全会精神、《中国共产党纪律处 分条例》、"两企三新"、行业协会商会 党建工作实务、党建引领金融高质量 发展、经济形势分析展望等内容,邀 请专家教授和相关领导进行专题辅 导,同时组织学员赴新四军纪念馆、 中联即送网络科技有限公司进行现 场观摩,课程安排既有理论高度,又 有实践深度,为高质量开展"两企三 新"、行业协会商会党建工作提供了 新思路、新举措。

·些新经济组织学员代表和行 业协会商会学员代表介绍了自己的

汀苏丰山集团股份有限公司党 委书记陈亚峰表示:"感谢市委社会 工作部提供了这次难得的学习培训 机会,让我们能跳出圈子、静下心来, 学习新知识、拓展新视野、感悟新变 化。这既是一次充电之旅,也是一次 对标找差之行。我们将始终充分发 挥党建引领作用,不断深化产业转型 升级,推动集团健康发展,紧密团结 职工群众,不断为中国式现代化盐城 新实践贡献丰山力量。

东台市心连心志愿者协会党支 部书记邰建东介绍,此次培训大家认 真学习了党的二十届三中全会的重 要精神,《决定》提出:"在发展中保障 和改善民生是中国式现代化的重大





任务"。"知者行之始,行者知之成"。 理论的价值在于指导实践,学习的目 的在于运用,东台市心连心志愿者协 会将认真贯彻党的二十届三中全会 精神,将学到的知识投入到实际工作 中去,立足于公益事业,服务社会,为 广大弱势群体提升幸福感和获得感 贡献力量。

中联即送网络科技有限公司党 支部书记贾芯说:"培训深入讲解了 中国共产党纪律建设的演进历程和 实践路径,我个人也再次研读了《中 国共产党纪律处分条例》,对维护党 的纪律严肃性有了新的更深的认 识。作为党支部书记,我不仅要以身 作则,严格遵守党的纪律,更要将纪 律教育贯穿于党支部工作的始终,定 期组织纪律学习、适时开展案例警示 教育,让支部每一位党员都深刻认识

到纪律的红线不可触碰,从而在思想 上筑牢防线,在行动上自觉遵循。

盐城市保险行业协会党务工作 者、秘书长王晶说:"这次培训,充分 体现了市委社会工作部对推进全市 '两企三新'和行业协会商会党建工 作的高度重视,课程精致、内容丰富、 干货满满。我市保险行业协会党支 部,将努力做到在顶层设计上找准党 建工作与行业发展的制高点,在可操 作性上找准党建目标与行业需求的 结合点,在工作抓手上找准党建项目 与行业职能发挥的切入点,在建设成 效上找准党建优势与行业利益的吸 引点,把握新时代发展大势,抓住历 史变革新机遇,以开放姿态奋楫前 行、以改革精神引领前进,以实绩实 效服务中国式现代化盐城新实践。

会 住房公积金

公积金就在您身边

退休提取公积金 能否代办?

问:退休提取住房公积金能 否由他人代办?

答:可以。委托他人办理的 要提供代办人身份证。

问:请问在如皋市缴存的公 积金是否可以用于在盐城新购房 申请公积金贷款?

答:可以,符合贷款条件可申 请贷款。需满足异地缴存本地 贷款的条件:1.以家庭为单位未 使用过公积金贷款或首次公积 金贷款(含异地贷款)已结清;2. 异地公积金是单位缴存(且社保 缴纳的单位、公积金缴纳的单 位、发放工资的单位一致),账户 开户时间满半年且近期按时、连 续、足额缴存6个月以上(中间 无断交、补缴);3.借款人信用良 好;4.除正常规定的担保方式 外,还需提供第三方担保人(应 当为在盐城本市有住房公积金 账户并正常缴存的第三方单位缴 存职工)。

问:本人已连续缴存公积金 10 多年,后因个人原因改成灵活 就业人员缴存公积金。请问近期 购买新房,是不是要满一年才可 申请公积金贷款?

答:不需要满一年。申请公 积金贷款对个人公积金账户的要 求:拥有公积金账户的借款人个 人账户开户时间已满半年且申请 贷款前至少6个月按时、足额、连 续缴存住房公积金,中间无断交、 补缴。符合贷款条件的,可携带 材料至受委托银行申请。

盐城公积金

[微信公众平台]

住房公积金政策 "快问快答"



请扫码阅读